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В роботі розглянуто питання кредитування, яке є одним із ключових 
напрямків діяльності банків, яке визначає їх долю. Кредитні операції 
складають основу активної діяльності комерційних банків, оскільки їх 
успішне здійснення веде до отримання основних доходів, сприяє зростанню 
надійності та стійкості банків, а невдачі у кредитуванні супроводжують їх 
руйнування та банкрутство; банки мають акумулювати власні та залучені 
ресурси для кредитування інвестицій у розвиток економіки країни; ця 
діяльність при її успішному здійсненні приносить прибуток усім її 
учасникам: кредитним закладам, позичальникам та суспільства взагалі.  

Банк повинен будувати кредитні відносини з підприємством таким 
чином, щоб через кредит сприяти досягненню високоприбуткової діяльності, 
впровадженню у виробництво науково-технічного процесу, розширенню 
асортименту товарів і послуг. Для формування стійких кредитних відносин 
між позичальником і банками необхідною вимогою є науково обгрунтована 
розробка механізму кредитування. 

Отже, для того, щоб вдосконалити кредитні відносини в Україні 
потрібно: створити дійовий механізм застави майна; проводити кредитування 
у межах наявних у банку кредитних ресурсів, а всі питання, пов’язані з 
кредитуванням, повинні вирішуватись винятково на договірній основі. 

Аналіз ситуацій, яка склалася в банківському секторі підтверджує, що 
більшість банків зазнають фінансового краху у зв’язку з неймовірно 
ризикованою кредитною політикою. Крім того, більшість українських банків 
зародилися та зміцніли в умовах високої інфляції, навчилися жити на 
достатку дешевих фінансових ресурсів. Це сильно деформувало структуру 
банківських балансів, зробивши її вкрай неефективною та ризикованою. У 
результаті внаслідок різноманітних об’єктивних  та суб’єктивних причин 
банківський капітал не працює на економіку країни, яка має гострий дефіцит 
фінансових ресурсів. Але, як показує світова практика, кредитні операції 
відіграють вирішальну роль для будь-якого комерційного банку і банківської 
системи країни вцілому: залучені кошти покривають більше 90% потреб 
банків у грошових ресурсах для здійснення активних, передусім позичкових 
операцій, у тому числі для фінансування капітальних вкладень. 

 
 
 


